

EURIZON CAPITAL S.A.
28, Boulevard de Kockelscheuer
L-1821 Luxembursko

Oznámenie pre podielnikov „Eurizon Manager Selection Fund – MS 10“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 20“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 40“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 70“ (ďalej len „Fondy“), podfondy „Eurizon Manager Selection Fund“, subjektu kolektívneho investovania založeného podľa luxemburského práva;

Podielníci Fondov sú týmto informovaní o nasledujúcich zmenách v Prospekte, ktoré nadobudnú účinnosť 1. septembra 2023:

- I. Aktualizácia prístupu k udržateľnosti „Eurizon Manager Selection Fund – MS 10“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 20“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 40“ a „Eurizon Manager Selection Fund – MS 70“.

Okrem procesu vylúčenia sektorov (t. j. vylúčenie emitentov, ktorí sú priamo zapojení do výroby kontroverzných zbraní, alebo ktorí získavajú 25 % alebo viac svojich príjmov z ťažby alebo činností výroby elektriny spojených s energetickým uhlím alebo 10 % a viac ich výnosov je z ťažby ropných pieskov) a procesu vylúčenia emitentov (t. j. vylúčenie emitentov s najnižším ratingom ESG (určeným spoločnosťou MSCI ESG Research), ak sa ich profil ESG nezlepší v nadväznosti na proces fondu požadujúci takéto zlepšenie prostredníctvom jednaní s manažmentom a hlasovania držiteľov akcií), ktorý v súčasnosti už fondy dodržiavajú, budú sa Fondy riadiť aj novým procesom integrácie ESG („Manager Selection integration“), ktorý predpokladá, že Fondy investujú najmenej 70 % celkových čistých aktív do UCITS („PKIPCP“) alebo iných subjektov kolektívneho investovania, ktoré presadzujú environmentálne alebo sociálne vlastnosti alebo ich kombináciu (produkty podľa článku 8 SFDR) alebo ktoré majú udržateľné investície ako svoj cieľ (produkty podľa článku 9 SFDR), vrátane UCITS („PKIPCP“) alebo iných subjektov kolektívneho investovania spravovaných alebo kontrolovaných Eurizon Capital S.A. alebo inou pridruženou spoločnosťou.

V dôsledku toho budú Fondy kategorizované pod článkom 8 Nariadenia o zverejňovaní informácií o udržateľnosti v sektore finančných služieb („SFDR“ - *Sustainable Finance Disclosure Regulation*).

Prijatie ESG integrácie "Manager Selection integration" nemá žiadny vplyv na investičné ciele a investičné politiky Fondov.

Podielníci Fondov, ktorí nesúhlasia s navrhovanými zmenami, majú možnosť bezplatne odkúpiť všetky alebo časť svojich Podielových listov, ako je uvedené v Prospekte Eurizon Manager Selection Fund do 31. augusta 2023, 16:00 hod. Luxemburského času.

Vyššie opísané zmeny sú uvedené v Prospekte Eurizon Manager Selection Fund, zo dňa 1. septembra 2023. Aktualizovaný Prospekt obsahujúci predzmluvné zverejnenie informácií v súlade so SFDR a Dokumenty s kľúčovými informáciami sú k dispozícii bezplatne v sídle správcovskej spoločnosti, na www.eurizoncapital.com, v sídle depozitára, ako aj v sídle distribútora a na www.vub.sk



EURIZON
ASSET MANAGEMENT

EURIZON CAPITAL S.A.
28, Boulevard de Kockelscheuer
L-1821 Luxembursko

Oznámenie pre podielnikov „Eurizon Manager Selection Fund – MS 10“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 20“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 40“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 70“ (ďalej len „Fondy“), fondy „Eurizon Manager Selection Fund“, podniku pre kolektívne investovanie založeného podľa luxemburského práva;

Podielníci Fondov sú týmto informovaní o nasledujúcich dodatkoch k Prospektu, ktoré nadobudnú účinnosť 1. septembra 2023:

1. Aktualizácia udržateľného prístupu „Eurizon Manager Selection Fund – MS 10“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 20“, „Eurizon Manager Selection Fund – MS 40“ a „Eurizon Manager Selection Fund – MS 70“

Okrem procesu vylúčenia sektora (t. j. vylúčenie emitentov, ktorí sú priamo zapojení do výroby kontroverzných zbraní alebo ktorí získavajú 25 % alebo viac svojich príjmov z ťažby alebo činností výroby elektriny spojených s energetickým uhlím alebo 10 % alebo viac ich výnosy z ťažby ropných pieskov) a proces vylúčenia emitentov (t. j.: vylúčenie emitentov s najnižším ratingom ESG (podľa výskumu MSCI ESG Research), ak sa ich profil ESG nezlepší po tom, ako sa fondy snažia o takéto zlepšenie prostredníctvom angažovanosti so správou a hlasovaním akcií), ktoré fondy v súčasnosti sledujú, budú sa fondy riadiť aj novým procesom integrácia ESG („Manager Selection integration“), ktorý predpokladá, že fondy investujú najmenej 70 % celkových čistých aktív do UCITS alebo iných UCI, ktoré propagovať environmentálne alebo sociálne charakteristiky alebo kombináciu týchto charakteristík (produkty podľa článku 8 SFDR) alebo sledovať ciele udržateľného investovania (produkty podľa článku 9 SFDR), vrátane UCITS alebo iných UCI spravovaných alebo kontrolovaných Eurizon Capital S.A. alebo inou pridruženou spoločnosťou.

V dôsledku toho budú fondy kategorizované ako článok 8 nariadenia o zverejňovaní informácií o udržateľnom financovaní („SFDR“).

Prijatie Manager Selection integration fondmi nemá žiadny vplyv na ich investičné ciele a investičné politiky.

Podielníci Fondov, ktorí nesúhlasia s navrhovanými zmenami, majú možnosť bezplatne odkúpiť všetky alebo časť svojich Podielových listov, ako je uvedené v prospekte Eurizon Manager Selection Fund do 16:00 hod. Luxemburského času 31. augusta 2023.

Vyššie opísané zmeny sú uvedené v prospekte fondu Eurizon Manager Selection Fund zo dňa 1. septembra 2023. Aktualizovaný prospekt obsahujúci predzmluvné zverejnenie SFDR a dokumenty s kľúčovými informáciami sú k dispozícii bezplatne v sídle správcovskej spoločnosti, na jej webovej stránke www.eurizoncapital.com, v sídle depozitnej banky, ako aj na adrese sídla správcovskej spoločnosti kancelárie distribučných agentov.